

今日烟威·烟台热线

南迎祥路部分路段护坡坍塌

六旬老太及时疏导，幸未造成人员伤亡



滑落坍塌的护坡现场。本报记者 刘新 摄

本报烟台96706热线8月26日讯
(记者 闫丽君)“南迎祥路南端有一段护坡大面积坍塌，周围有好多人，不知道有没有砸伤路人。”26日下午3时左右，市民徐先生打来电话着急地说。

记者随后赶到事发路段。在南迎祥路南端位于迎山路的地方，老远就看到有一片护坡坍塌下来，现场已经围了很多居民。走近事发路段，记者看到位于迎山路段的路边护坡出现大面积坍塌。有一段高约6米、长约15米的护坡体整个滑落坍塌，护坡上方的铁护栏和水泥石墩被截成三段倾斜下来；裂开的护坡还不时地有松软的泥土顺势滑落，护坡下方则堆满了滚落的护坡石和大片泥土。附近的人行路和隔离带也被土石堵塞。

走到整个护坡的上方，记者看到居民楼旁边大约2.5米宽的马路已有1米多宽塌陷，从塌陷处上方可以看到，深埋于护坡中的两根热气管道裸露出来，其中一根已被砸

裂成两段。据附近居民张荫波介绍，距护坡大约2.5米深处的房基也裂开了缝。现在是里面的居民出不来，外面的居民不敢回去，生怕再次滑坡。顺着张荫波指的方向，记者看到附近居民房子的墙角也出现了宽窄不一的裂缝。

事发之后一个小时，附近居民仍心有余悸，他们纷纷表示，要不是62岁的朱桂芬老太太提前疏导路过的行人，真不知道会发生什么事。

据朱桂芬老人讲，下午2点钟的时候，她看见有一块护坡石崩落下来，就赶紧给居委会主任打电话。一会儿居委会主任带领工作人员赶到现场，朱老太便和他们一边联系相关部门说明情况，一边站在路边疏导路过的行人，告诉人们此处危险，不要靠近。就在他们劝阻第七个人的时候，只听“哗”的一声，护坡坍塌了。

事故发生后，路过此处的交警队王国良队长迅速和支队取得联系，并于第一时间拉起了警戒线。

之后在附近安排疏导交通，使得现场没有出现慌乱局面，交通也井然有序。

随后赶到的芝罘区副区长吕春松一到现场立即关切地问有没有人员受伤，得知没有人员伤亡的情况后，吕副区长赶紧安排联系相关职能部门到现场勘察处理。吕副区长表示，由于连日来的大雨，使得护坡坍塌。考虑到阴雨天还要继续，当务之急是立即转移附近涉险的居民，把他们安排到安全的地方去住，同时召集相关单位前来处理现场，看怎么样稳固这片护坡，使居民住得放心。

截止到记者发稿时，相关工作人员还在现场紧急处理。



○追踪报道

堆了一周的垃圾清理完了

本报烟台96706热线8月26日讯(记者 魏衍艳)本报8月26日报道了《小区垃圾堆了一周无人清理》一事。26日上午，记者来到乐山里，发现堆放在居民楼下的垃圾已被清理干净。

26日上午，记者来到乐山里街道，看到芝罘区环卫处的工作人员正在清理堆

放在道路上的垃圾。一位姓郝的工作人员告诉记者，他今天早上已经拉了两趟车，乐山里街道上的垃圾已经清理完毕。

随后，记者来到本报曾报道的居民楼下，发现堆放的垃圾已被清理干净，六个垃圾桶中只有两个盛有垃圾，剩下的都是空的。芝罘

区环卫处工作人员徐明慧告诉记者：“昨天下午五点我们就来清运垃圾了，环卫处派了垃圾车，城管也派了几个人帮忙，一直干了两个多小时，终于把垃圾清理完了。”据徐明慧介绍，因为修路，垃圾不容易往外运，他们就将六个垃圾桶的垃圾全部倒出来，四五个人一桶

一桶往外抬，一共装了50多桶垃圾。

在采访中，乐山里街道的居民对报社积极帮助解决垃圾堆放一事表示感谢。小卖部的老板告诉记者：“昨天下午环卫处来清理垃圾，我当时就想着是你们报社帮我们解决的，对此我们表示感谢。”

持续降雨导致货源减少

蔬菜水果价格普遍上涨

本报烟台96706热线8月26日讯(记者 冯荣达)26日，市民范女士拨打本报热线96706反映，最近菜价明显上涨，买菜要比以前多花好几块。记者调查发现，受持续降雨影响，货源减少，蔬菜水果价格普遍上涨。

26日上午，记者来到东方巴黎农贸市场，随机采访了五六位买菜的市民。东方巴黎小区居民张

先生告诉记者，他这几天明显感觉菜价涨了。大葱每斤贵了七八毛，以前花10块钱就能买到的菜，现在得多花三四块。蔬菜摊主王女士告诉记者，下雨这几天，蔬菜进价一天比一天贵，像今天的进价就比昨天平均每斤涨了4毛，青椒、茄子、黄瓜、韭菜涨价都在这个幅度。大葱涨得最多，每斤涨了8毛。另一位蔬菜摊主表

示，这几天去幸福农贸市场场进货，发现来送货的菜农明显少了很多。下雨天，菜农下不了地，收成不好，货源一少，价钱自然就上去了。

一位水果摊主王先生告诉记者，水果价格也涨了，主要是果农都不来送货了，现在晚上去幸福农贸市场进货，往往将近二十家围着一家抢着要货，价格肯定拔高，像今天桃子的进价每斤

就涨了7毛。

烟台市气象台首席预报员姜俊玲告诉记者，这种连阴雨天，日照不足，气温偏低，影响最大的就是农作物的生长，尤其是大棚作物，产量会受不少影响。据姜俊玲介绍，此次连阴雨主要受切变线与副热带高压共同影响，烟台、威海、青岛、潍坊等东南沿海城市均有降雨，这种阴雨天气预计将持续到29日。

畏蒸腾而起，弥漫在屋子里。不久之后老人出现头晕、呕吐等反应，随后陷入昏迷状态。

老人被送入医院后，被诊断为有机磷中毒，由于症状危重当日被送入ICU病房。经过两天的治疗，老人渐渐脱离危险。26日，龙大爷被转至莱山区医院继续治疗。

“老人过来时后背布满药物刺激产生的水泡。”毓璜顶医院重症监护室的刘大夫告诉记者，24日老人入院时已经昏迷。据其家人介绍，事发当日，老人为了杀灭蟑螂、蚊虫，将敌敌畏在屋里四处喷洒，有些敌敌畏甚至喷到了做饭的灶台上。中午家人生火做饭时，因为高温敌

畏蒸腾而起，弥漫在屋子里。

刘大夫表示，在居室内喷洒敌敌畏是相当危险的，毒药不仅可通过消化道进入人体内，还可通过呼吸道甚至毛孔渗入。“市民应当选择毒性小的杀虫剂，同时要注意屋内的通风，像敌敌畏这样毒性高的农药切不可在居住环境内喷洒。”

司机停车未拉手刹 轿车溜车连撞两车

本报烟台96706热线8月26日讯(记者 张琪 通讯员 姜波 丰俊杰)23日下午，家住莱山区发生一起离奇的交通事故，一辆无人驾驶轿车倒车撞倒了这两辆事故车，由于这辆无人驾驶的轿车上没有驾驶员，在场的人都感到很离奇。

8月23日15时许，交警四大队接到报警，在莱山区迎春大街中国银行门前路口有三车相撞。民警勘察现场了解到，驾驶员于女士驾驶轿车沿迎春大街由西向东行驶，刚进入路口非机动车道，当她停车避让非机动车道一辆自行车时，车右后部被曹某驾驶的正在倒车的面包车撞了，正在两

位驾驶员各自下车检查车辆受损情况时，突然一辆无人驾驶的黑色轿车也慢慢地倒车而来，撞到了这两辆事故车，由于这辆无人驾驶的轿车上没有驾驶员，在场的人都感到很离奇。

过了一会儿，从银行里出来一位女士在停车场寻找自己的车，众人上前一问，原来这位李女士就是这辆发生溜车的驾驶员。由于该车的手刹不太好用，李女士又着急到银行办事，忘记将车停在档位上，导致了刚才惊险的一幕，幸亏现场无人受伤。

多次收到被弃宠物 热心女士不堪其扰

本报烟台96706热线8月26日讯(记者 秦雪丽)8月26日早上，家住白石路附近的于女士向本报反映，有人在她家门前遗弃宠物，这种现象已是这个月以来的第三次了。

随后，记者赶到了于女士家，据于女士介绍，早上8点的时候，她来到了自家商品房前，远远就听到了狗叫声，接着便看到一只小狗装在纸箱里放在自家商品房前，当时天空还下着雨，小狗被雨淋得直叫唤，于女士看了又心疼又生气，赶紧把小狗抱进了屋里。

“这只小狗看样子也不过半个多月大就被主人遗弃了。”于女士告诉记者，“这已经不是第一次了，经常有人把宠物遗弃在我家门前。”据了解，于女士平日里很喜欢宠物，对流浪动物也充满了爱心，经常在街道或公园里喂食流浪动物，每当看到受伤或身患重病的小动物时，她总是把它们抱回家治疗，慢慢地于女士在附近也有了名气，但与此同

时，也带给她不少的头疼事。“我会尽我所能照顾好这些小动物，但让我生气的是有好多人遗弃自己的宠物，有些人还专门把宠物遗弃在我家门外。”于女士说。

他人随意在自家门前遗弃宠物的行为，确实让于女士一家人很是头疼。记者看到，于女士家里的空间很小，根本容不下太多的动物，何况现在已有四只流浪狗和三只流浪猫。据于女士介绍，有时候动物多时，她不得不把动物放在门头房里，很影响做生意；而每个月的额外开销也让这个家庭很是困扰，光买狗粮每个月就得花六七百元；此外那么多狗的叫声也很影响邻居们的正常生活。最后于女士告诉记者，她个人的力量很渺小，希望能有更多的人来关心流浪动物，不要随意遗弃，同时也希望政府能建立专门的流浪动物收容机构，完善相应的法律法规，对一些随意遗弃宠物的行为进行相应的处罚。